



В Костомукше проводится проверка по факту гибели водителя грузового автомобиля

Следственным отделом города Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка по факту гибели 31-летнего мужчины. Установлено, что в дневное время 26 августа 2014 года на окраине города Костомукша водитель занимался заменой второго колеса двойной спарки на задней оси автомобиля «Камаз». По предварительным данным перед установкой колеса мужчина перекачал его, и от избыточного давления воздуха покрышка вышла за пределы штатного места посадки на диске, вырвав колесо со шпилек с не закрученными гайками. Колесо ударило мужчину и откинуло на стоящую рядом грузовую автомашину. В результате мужчина скончался на месте происшествия от черепно-мозговой травмы. В настоящее время проводится доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего и принято процессуальное решение.

27 Августа 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/681829>